
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 13.06.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 

1. Słupska Klasa Okręgowa: 
 

KS Skotawia Dębnica Kaszubska – KS Błękitni Motarzyno z dnia 08.06.2024r. 
Zawodnik nr10 – Kamil O.(KS Skotawia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD – za 
gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 

GKS Myśliwiec Tuchomie – MKS Debrzno z dnia 08.06.2024r. 
Zawodnik nr 18– Szymon M.(MKS Debrzno) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. 
 

KKP Garbarnia Kępice - KS Damnica z dnia 08.06.2024r. 
Trener – Krzysztof K. (KS Damnica) - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.2 lit.c w zw. z art.58 §1 
pkt.3 w zw. z art. 63 §7 w zw. z art.19 §1 RD – za niedopełnienie innych obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach. 
 

2. Słupska Klasa A/2: 
 

UKS Lider Rychnowy – MKS Lew z dnia 08.06.2024r. 
Zawodnik nr21 Sylwester Ż.T. (UKS Lider Rychnowy) - kara pieniężna w wysokości 
200,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.70 RD – za 
nieuprawnione wtargnięcie do szatni sędziowskiej, po zakończonych zawodach oraz  
podważanie kompetencji sędziów.  
 
3. Słupska Klasa B/2: 
 

KS Magic Niezabyszewo – KS GKS Kołczygłowy z dnia 02.06.2024r. 
Kierownik drużyny – Dariusz K. (GKS Kołczygłowy) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
5(pięć) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §3.2 RD – 
znieważenie sędziego głównego. 
 

4. Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 

UKS Byki Słupsk – MKS Bytovia Bytów z dnia 09.06.2024r. 
Zawodnik nr20– Franciszek Ł.(UKS Byki) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie  
postępowania dyscyplinarnego. 
Zawodnik nr17– Karol W.(MKS Bytovia) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie  
postępowania dyscyplinarnego. 
 

5.Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa Na Obiektach Piłkarskich: 
 

UKS Lider Rychnowy – MKS Lew Lębork  z dnia 08.06.2024r. 
Klub UKS Lider Rychnowy – kara pieniężna w wysokości 200,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD z art.64 §1 pkt.1 w zw. z art.24 RR - za 
niedopełnienie innych obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach; brak 
oznakowanych  służb porządkowych oraz brak zabezpieczenia przejścia dla sędziów.  
 

Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


